

Referat afdelingsbestyrelsesmøde i Tubberupvænge I

Indkaldte deltager: Kirsten (9), Birgit, Liv, Kirsten (27)

Afbud:

Tid: torsdag d. 09.09.2024 kl. 17.00

Sted: Hos Kirsten/27

1. Kommentarer til referatet

Bestyrelsesmøde 15.08.2024

Godkendt

2. Meddelelser til/fra ejendomskontoret

Afsluttede arbejder

Tørrestativets underlag er blevet godt

Maleren er på vej rundt, men er ikke færdig

Arbejder på vej

Vi får jævnet arealet i hjørnet i nordøst

Vi har fået tilbud på gårdsplads, næsten 58.000 incl moms, så det bliver ikke i dette budgetår.

3. Meddelelser fra formand, bestyrelse og udvalg

Møde vedrørende fællesdrift og økonomi

Der har været et formandsmøde i Herlev Boligselskab med præsentation af økonomien i den fælles drift. Ordningen med kontaktpersoner betyder at kontaktpersonen til driften (Ole/Carsten) fremover kun deltager i bestyrelsens møder 4 gange årligt

Møde ang. Badeværelser

Vi drøftede det overslag vi fik præsenteret, - og vi går videre og får et mere detaljeret overslag.

4. Planlægning arbejdsdørdag d. 14/9

Der er udsendt oversigt over arbejder, der skal gøres

5. Planlægning af fællesspisning "fest"

Der er 16 tilmeldte – der skal købes ind. Drikkevarer, dessert mv. Det gør Kirsten og Birgit efter svømning fredag

6. Evt.